



В Шемурше задержан местный житель, до смерти избивший свою сожительницу



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя села Шемурша Шемуршинского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей).

По версии следствия, в ночь с 04 на 05 ноября 2022 года в селе Шемурша подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве ревности учинил ссору со своей 37-летней сожительницей, в ходе которой нанес ей множество ударов руками по голове и другим частям тела. От полученных телесных повреждений, в том числе в виде закрытой черепно-мозговой травмы, потерпевшая скончалась на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Злоумышленник задержан. Следствие будет ходатайствовать об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз, в том числе: судебно-медицинская, медико-криминалистическая, генотипоскопическая и другие, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1738902>